
Porsche 911 Spirit 70: un sentiment 
unic de libertate și bucurie de a trăi
23/04/2025 Culoare exclusivă Olive Neo, grafică decorativă de inspirație istorică și imprimeul 
legendar Pasha la interior: Porsche prezintă 911 Spirit 70, o decapotabilă limitată la 1.500 de unități 
care întruchipează esența anilor 1970 și începutul anilor 1980. 

Concept exclusiv de culoare: Olive Neo - verde intens cu un subton modern •   

Reînvierea modelului emblematic Pasha: inspirat de steagurile de finish de cursă •   

Colecție Lifestyle: gamă largă de articole speciale de colecție •   

Culoare exclusivă Olive Neo, grafică decorativă de inspirație istorică și imprimeul legendar Pasha la 
interior: Porsche prezintă 911 Spirit 70, o decapotabilă limitată la 1.500 de unități care întruchipează 
esența anilor 1970 și începutul anilor 1980. Creat ca parte a strategiei Heritage Design, acest 
exemplar de colecție este al treilea model 911 prin care Porsche reînvie o epocă cu ajutorul 
elementelor de design emblematice. Baza tehnică pentru 911 Spirit 70 este actualul 911 Carrera GTS 
Cabriolet cu propulsor hibrid eficient și performant. În combinație cu sistemul de înaltă tensiune, 



eTurbo și motorul electric din noul PDK, noul motor boxer de 3,6 litri atinge o putere de 541 CP și 610 
Nm. 911 Spirit 70 poate fi comandat imediat la prețuri începând de la 240.000 de euro. Este de 
așteptat să ajungă în rețeaua europeană de dealeri din aprilie 2025, apoi și pe alte piețe.

Stuttgart.„Modelele Heritage Design ocupă un loc special în strategia noastră de produs, din 
perspectiva designului”, spune Michael Mauer, Vicepreședinte Style Porsche. "Mașinile sport în ediție 
limitată sunt o expresie vizuală a ceea ce face marca Porsche atât de specială. Fiecare design al 
vehiculelor noastre se leagă de istoria noastră - aceste mașini fac un pas mai departe. Ele arată cum 
reinterpretăm elementele istorice de design într-o mașină sport de ultimă generație".

”Exemplarele de colecție în ediție limitată sunt deosebit de dorite de clienții noștri din întreaga lume”, 
spune Alexander Fabig, Vicepreședinte Individualizare și Classic. "Primele două modele din strategia 
Heritage Design au readus la viață stilul din ultimele decenii și au generat mult entuziasm. Suntem 
încântați de acest succes și acum suntem mândri să prezentăm al treilea model extrem de exclusivist." 
 
Modelele Heritage Design subliniază dimensiunea „stil de viață”, care reprezintă concepte deosebit de 
emoționale în cadrul strategiei de produs Porsche. Primul model din serie a fost 911 Targa 4S Heritage 
Design Edition prezentat în 2020 în stilul anilor 1950 și începutul anilor 1960. Odată cu 911 Sport 
Classic, Porsche a prezentat al doilea model de colecție din strategia Heritage Design, în 2022. Această 
serie limitată la 1.250 de unități a reînviat stilul anilor 1960 și începutul anilor 1970. 
 
Noul 911 Spirit 70 aduce un omagiu strategiei corporative îmbunătățite a Porsche. Producătorul de 
mașini sport dorește să-și extindă și mai mult opțiunile de personalizare: Porsche oferă deja peste 
1.000 de opțiuni Porsche Exclusive Manufaktur. În ultimii cinci ani, vânzările medii per vehicul cu 
opțiuni Porsche Exclusive Manufaktur s-au dublat. Pentru a îndeplini și mai multe vise individuale ale 
clienților în viitor, capacitatea Exclusive Manufaktur urmează să fie extinsă semnificativ în viitor. 
Turbonite este, de asemenea, culoarea dominantă a emblemelor modelelor Turbo. Toate modelele de 
înaltă performanță vor prezenta în curând această emblemă pe capotă, precum și pe jantele din aliaj 
ușor și pe volan. 
 
Porsche Design a creat un cronograf de înaltă calitate exclusiv pentru cumpărătorii celui mai recent 
articol de colecție. Numeroase detalii de design amintesc vizual de 911 Spirit 70. De exemplu, modelul 
Pasha negru strălucitor de pe cadran este inspirat de panoul central al scaunului modelului motorizat.

Colecția Porsche Lifestyle asortată la 911 Spirit 70 vă permite să redescoperiți anii 1970 cu stil și 
autenticitate. Gama de articole de colecție foarte speciale include o colecție de îmbrăcăminte de zi, 
îmbrăcăminte sport, accesorii lifestyle și miniaturi ale mașinilor. 
 
Concept de culoare specială și embleme în stil istoric: exteriorul 
Designerii și experții în vopsea de la Porsche au creat culoarea Olive Neo special pentru 911 Spirit 70 - 
un verde intens și adânc, cu o nuanță modernă. Bronzitul formează un contrast interesant cu această 
culoare. Secțiunea inferioară din spate, secțiunea față și roțile Sport Classic cu design „Fuchs” sunt 
vopsite în această culoare gri-aurie. Plafonul textil este negru, la fel ca și cadrul parbrizului, subliniind 



prezența vizuală unică a modelului 911 Spirit 70.

Trei dungi decorative în negru satinat lucios sunt desenate pe capotă. Acest detaliu amintește de 
autocolantele de siguranță din anii 1970: pe atunci, șoferii sportivi aplicau dungi longitudinale pe 
caroseriile mașinilor lor rapide, astfel încât acestea să fie mai ușor de văzut în oglinda retrovizoare la 
viteze mari pe autostradă sau pe circuit. Dungile sunt continuate ton sur ton pe plafonul textil. 
Elementele grafice decorative laterale cu inscripții Porsche și zona rotundă pentru numărul de concurs 
(‘Lollipop’) în negru satinat lucios și numărul de concurs individual sunt un omagiu adus tradiției 
sportive a mărcii.

Un exemplu de contrast între tradiție și inovație poate fi găsit în centrul capotei frontale: 911 Spirit 70 
poartă acolo un blazon Porsche, care este aproape identic cu emblema istorică din 1963. Pe aripile din 
față există embleme de culoare aurie „Porsche Exclusive Manufaktur”. Emblema Porsche Heritage se 
află pe grila capacului portbagajului. Designul său amintește de emblema de pe Porsche 356, care a fost 
acordată în anii 1950, când a fost atins pragul de 100.000 de kilometri. Alte detalii neobișnuite includ 
inscripția Porsche de culoare aurie și denumirea modelului în spate. Literele își capătă strălucirea 
extraordinară de la suprafața galvanizată placată cu aur. 
 
Cu model Pasha și grup special de instrumente: interiorul 
Punctul de atracție al interiorului este modelul emblematic al țesăturii Pasha în negru/măsliniu. 
Designul grafic al țesăturii amintește de un steag în carouri în mișcare. Dreptunghiuri de dimensiuni 
diferite, aranjate inteligent creează o impresie de mișcare. În loc de velur jacquard ca în trecut, 911 
Spirit 70 combină un material textil cu fire plușate, care conferă țesăturii un caracter și mai sportiv, o 
senzație îmbunătățită și mai mult confort, mai ales la călătoriile mai lungi. 
 
Panourile centrale ale scaunelor sport cu 18 direcții Plus, oglinzile exterioare și chiar și interiorul 
torpedoului sunt acoperite în modelul Pasha. Incrustațiile decorative de pe spătarele scaunelor și 
ornamentele de pe planșa de bord sunt, de asemenea, disponibile în model Pasha ca opțiune. Gama 
standard include și un covoraș reversibil pentru portbagaj cu model Pasha. Tapițeria elegantă din piele 
club negru bazalt cu cusături decorative în neo olive și pachetul interior din piele club negru bazalt sunt, 
de asemenea, disponibile.

Grupul de instrumente combină designul istoric cu tehnologia de ultimă oră. Ecranul de înaltă rezoluție 
de 12,65 inchi are indicatoare albe și scală în format analog. Cifrele verzi amintesc de legendarul 
Porsche 356, iar inscripția modelului este integrată elegant în ceasul complet digital. Indicatoarele albe 
și cifrele verzi caracterizează și versiunea specială a cronometrului Sport Chrono. 
 
Călătoria în timp în anii 70 
Porsche oferă și o nouă aplicație pentru Apple Vision Pro, care permite utilizatorilor să se cufunde în anii 
70 și să-și proiecteze vehiculul visat. Pas cu pas, aceștia pot personaliza Porsche 911 Spirit 70 și pot 
obține informații valoroase despre designul emblematic al acelui deceniu. Aplicația va fi disponibilă 
gratuit în App Store pentru Apple Vision Pro în primăvara anului 2025, ceea ce coincide cu lansarea 
modelului Porsche 911 Spirit 70. 



 
Informații suplimentare, precum și materiale video și foto, sunt disponibile în Porsche 
Newsroom:newsroom.porsche.com  
911 Spirit 70 (WLTP): Consum mixt: 10,8 – 10,7 l/100 km; CO₂ emisii mixte: 245 – 242 g/km; clasa 
CO₂: G; Valabil la 04/2025 
 
Toate vehiculele noi oferite de Porsche sunt omologate conform WLTP. Valorile oficiale NEDC derivate 
din valorile WLTP nu mai sunt disponibile pentru vehiculele noi începând cu 1 ianuarie 2023 și, prin 
urmare, nu pot fi furnizate. 
 
Informații suplimentare despre consumul oficial de combustibil și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor noi sunt disponibile în publicația intitulată „Orientări privind consumul de combustibil, 
emisiile CO2 și consumul de energie al autoturismelor noi”, care este disponibil gratuit de la toate 
punctele de vânzare și de la DAT, Hellmuth-Hirth-Strasse 1, D-73760 Ostfildern.

M
ED

IA
 

EN
QU

IR
IE

S

Loredana Matei

loredana.matei@porsche.ro

Date consum

911 Spirit 70 (WLTP)*: Fuel consumption combined: 10.6 – 10.4 l/100 km; CO₂ emissions combined: 240 – 236 g/km; CO₂ class: G

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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